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ATA DA 24' SESSÃO, T7'SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PEÚODO LEGISLATTVO

E 8' LEGISLATI,]RA, REALIZADA 28 DE JUNHO DE 202T.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, à dezenove horas, na sala das

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão Ordinriria

os vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Sidnei Evarislo Ferreira; Maria

Lúcía Batista dos Santos; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Valdíneia Fredericci; Vanildo Aparecido

Albino; Jair de Lima Pedroso e Sérgio Pereira da,Si/va. Sob a presidência do Vereador Presidente

Amilton Silis Fumagali. O Seúor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após

leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Seúor Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊXCI a,S EXPEDIDAS E RECEBIDÂS. Não

havendo materia passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Na ordem dos inscritos fez uso da

palawa o Vereador Vanildo Aparecido Albino que começou discorrendo sobre o programa

habitacional do município, afirmando que estZ[o abertas as inscrições. O projeto em questZ[o é uma

parceria com a COHAPAR, Município e Govemo Estado; e as casas serão financiadas pela Caixa

Econômica Federal. As unidades habitacionais serão construídas no distrito de Aparecida do Ivaí. O

vereador também falou da entrega das.ambulâncias no município, que vem suprir uma necessidade do

momento atual. Na sequencia fez uso da palavra o vereador Sidnei Evaristo Feneira que falou da

situação do cemitério municipal, segundo o vereador ouviu relatos de moradores que animais estão

entrando no cemitério, que devido ao temporal teve os muros danificados. Depois fez uso da palavra o

vereador Sergio Pereira da Silva, que afirmou ter visitado a secretaria de saúde que afirmou ter uma

grande necessidade de ambulância no município que chegou a emprestar, ambulancia de município

viziúo. Salientou a importância que as ambulâncias que estão chegando para o município significam,

pois tem pessoas sendo transportadas juntamente com pacientes com sintomas de COVID. Falou

também da finalização da Super Creche e do recurso da antecipação que o prefeito fez, dizendo que

quando este recurso do govemo federal cair na conta do município, o município poderá usalo como

recurso livre. Depois falou do cancelamento do concurso publico, pediu que não fosse feito por PSS,

uma vez que tem mútas necessidades e salientou da grande necessidade de um concurso publico. Por

ultimo fez ultimo da palavra o Vereador Amilton Silis Fumagalli, dizendo que os motoristas e

maquinistas est2[o ganhando pouco, os motoristas da saúde não têm diúeiro para viajar. Falou da

ajuda que o Executivo está dando para os pequenos produtores, da forma que esta fazendo estrl
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ajudando muito os produtores, concluiu o vereador. Não mais havendo inscritos pÍssou-se pzya a

ORDEM DO DIA. Projeto de Lei n' 02412021 - Dispõe sobre as diretrizes para a Elaboração da Lei

Orçamentríria para o Exercício de 2022, e dá outras providências - projeto em discussão, ninguém para

discutir, projeto em votação e aprovado por todos em segundo tumo; projeto de Lei no 03712021-

Autoriza o chefe do Poder Executivo celebrar convênio com Associação de Pais e Amigos dos

Excepcionais - APAE do município de santa Mônica, e dá outras providências - projeto em

discussão, ninguém para discutir, projeto em votação e aprovado por todos em segundo tumo; projeto

de Lei no 03812021 - Autoriza o Município de Santa Mônica a celebrar convênio com o Município de

Santa Isabel do lvaí, visando à manutenção de "Casa Lar", para atendimento das ações previstas no

Estatuto da criança e do Adolescente - projeto em discussão, ninguém para discutir, projeto em

votação e aprovado por todos em segundo tumo. Não havendo mais matéri4 passou-se pam o

coLÉGIo DE LÍDERES. Não havendo inscritos passou-se pzlra as coMUNICAÇÕEs
PARLAMENTARES. Não havendo mais inscritos o Seúor Presidente Amilton Silis Fumagali,

comunica que esta Casa Legislativa entrará de recesso. E convoca para próxima sessão ordinríria no

dia 02 de agosto de 2021 às 19 horas, neste mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o

Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que lawasse a presente ata

que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.

n Sé P da Silva

Vereador Presidente cretrírio

q
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